



Stříbro: Růstový potenciál

Ve světle nedávných oznámení a opatření centrálních bank (zejména Evropské centrální banky ECB a amerického FEDu) je jedno více než jasné: peníze zůstanou levné a v některých regionech ještě více zlevní. Protože se tímto rozhodnutím vymazává úrokové

znevýhodnění zlata, překonal nedávno tento vzácný kov své hodnoty z roku 2013 a nyní se obchoduje něco přes 1 500 USD za trojskou unci. Na druhé straně z aktuálních změn prozatím neprofitovalo stříbro. To je poněkud netypické, protože cena stříbra se ve skutečnosti pohybuje s výrazně vyšší volatilitou. V důsledku toho se poměr zlato / stříbro – který udává kolik uncí stříbra je potřeba k nákupu jedné unce zlata – vyšplhal až na úroveň 93. A ani rekordní hodnoty z 90-tých let nejsou nyní příliš daleko. Toto cenové opomenutí dává „malému bratřovi“ zlatá křídla, navíc s velmi dobrým poměrem výnosu a rizika. Existují rovněž důkazy, že celosvětová produkce stříbra klesá již tři roky. Podle analýz a výpočtů odborníků z

Commerzbank bude v roce 2019 globální nabídka stříbra ve výši 1,016 miliard uncí vyrovnána poptávkou ve výši 1,094 miliard uncí. Pro rok 2020 analytici předpovídají nabídku na úrovni 1,019 miliard uncí a celkovou poptávku 1,103 miliard uncí. Odborníci očekávají, že cena stříbra postupně zkopíruje růst ceny zlata.

Investoři mohou na tento trend vsadit prostřednictvím discount call-warrantu od BNP Paribas. Maximální výnos kolem devíti procent, pokud se cena stříbra bude v prosinci 2019 pohybovat nejméně na úrovni 16 USD. K totální ztrátě dojde již pod úrovní 14 USD, měla by být investice limitována (ISIN DE000PP7GQ32).

Stříbro: Zájem investorů pozvolna roste



ZERTIFIKATEJOURNAL je informační servis firem **ZJ Media GmbH** a **Schwinge+Partner s.r.o.** Náhorní 14, 616 00 Brno, Česká republika / Fax: +42(0)5 43236547 / E-mail: zertifikatejournal@icloud.com

Internet: www.zertifikatejournal.cz
Vydavatel: Martin Svoboda
Redakce: Martin Grimm, Christian Scheid
Objednávky: info@zertifikatejournal.cz
Periodika vydávání: Čtrnáctidenník per E-mail (bez právního nároku) / Přihlášení: E-mailem zdarma www.zertifikatejournal.cz / Registrace: ISSN: 1213-8622 / Autorská práva: Veškerá autorská práva k časopisu ZERTIFIKATEJOURNAL vykonává vydavatel. Jakékoliv užití časopisu nebo jeho části, zejména šíření rozmnoženin, přepracování, přetisk, překlad, zařazení do jiného díla, ať již v tištěné nebo elektronické podobě, je bez souhlasu vydavatele zakázáno.

Rizikové upozornění: Veškerý obsah ZERTIFIKATEJOURNAL byl připraven v dobré víře s nejvyšší možnou pečlivostí. Za data a informace, za kompetentnost, včasnost, přenosnost a správnost publikovaných informací nese vydavatel žádnou odpovědnost. Data, investiční doporučení a informace obsažené v ZertifikateJournal nesmí být považovány za nabídku k nákupu nebo prodeji. ZertifikateJournal nese žádnou přímou nebo nepřímou, náhodnou, následnou nebo jakoukoli jinou odpovědnost za případné finanční nebo jiné majetkové újmy způsobené jakýmkoli užitím publikovaných informací.

ZERTIFIKATE JOURNAL

Využijte optimálně potenciál investičních produktů!

Zertifikatejournal je nezávislé informační médium pro inteligentní investování s moderními finančními produkty.

